
Speed Car

VALOR

A B c D

COSTO HISTORICO 200 200 200 200

COSTO REPOSICION 250 250 180 180

VALOR NETO REALIZACION 260 190 260 160

VALOR UTILIZACION ECONOMICA 270 200 270 220

ELEMENTOS PATRIMONIALES

A

B 190

Costo de reposición C 180

D 180

A

B 190

Valor neto de realización C 260

D 160

A 130 Costo $260 x 50%

Valor neto de realización x grado de avance B 95 Costo $190 x 50%

C 130 Costo $260 x 50%

D 80 Costo $160 x 50%

Valor neto de realización x grado de avance o valor de reposición. A 104 Costo $260 x 40%

B 76 Costo $190 x 40%

C 104 Costo $260 x 40%

D 64 Costo $160 x 40%

VEHICULO QUE UTILIZA EL

GERENTE COMERCIAL PARA

VISITAR A CLIENTES

A 200

Bien de uso: costo histórico con el límite B 200

del valor de utilización económica C 200

D 200

A 250

B 190

Se valúa al costo de reposición porque es oro que es materia prima C 180

para producir jojas. Lo valúaría a VNR si yo vendo el oro puro D 180

MAQUINA EXPENDEDORA DE

GASEOSAS PROVISTA POR EL

PROVEEDOR DE LAS BEBIDAS

INSTALADA EN EL COMEDOR DE LA EMPRESA

A 0

No es un bien propiedad de la empresa B 0

C 0

D 0

VINOS AÑEJADOS EN TONELES 40% GRADO DE AVANCE

ORO SIN MANUFACTURAR PARA LA PRODUCCION DE JOYAS

VARIANTES

VALUACION SEGÚN 

RADIOS QUE POSEE LA EMPRE SA PARA SU VENTA 250

CEREALES QUE LA EMPRESA POSEE PARALAVENTA 260

BUQUE CONSTRUIDO A PEDIDO 50% GRADO DE AVANCE


